A
7
\f@
r A
/

IIIIIIII

o
<
c
5]
€
o
o
<
o
el
o
o
N =
O
S
< €
L) £
S v 3 ©
—] 7]
(o] e ) v = -
25
El & £ § 5%
= S S - .2 35
o o o N T
al = pn.. Oewn
o ) T = < 3
Sl = E S EE 3
L .- 1
S v = s 2
ol @ 5 3 E =2 g E
3 3§ f2 58
a @ ) ~
wn| 3 = 2 g s § YO0
- . S O ulomIeP
z g E o= T 35 s 3 =
&= S <« o© )
w.MMr.O'pn.. €”f.lm.U
N s w = < 3 § ® & ¢
< I 4] £ o 6 8 o 8
2| §TRE ES 3 E 5 s
. 2 N
R.m“.gu § & o << =<
o) 5 & 2 = £ ¢ g 8§ > %
hrd e © .4 .S 8 6 o6 & g =
z| = x &L & 5 0O 0o 3«
- [ I QO 0

& SilentGliss

[y

— —



SPECIFICHE DEL SISTEMA

A. DIMENSIONI DEL
SISTEMA

Altezze di
impacchettamento
delle lamelle

B. PROFILO

Informazioni sul

profilo

C. MISURE

SG 8110

. 1 2
4— max.— — min. ¢ mix. m
Lamelle 25 mm: 3 m 28 cm Lamelle 25 mm: 3 m Lamelle 25 mm: 7 m®
Lamelle 16 mm: 2.5 m Lamelle 16 mm: 2.5 m Lamelle 16 mm: 5 m’
\ mIX.
- | [T ;
50 100 150 200 250 300
X
J 25 mm (PC) X 7 1 13 15 17
B 16 mm X 7 1 13 15
(em)

27 16 24 4
=0 | — ¥
32
$G 10037 SG 8003 SG 8004 SG 8120
Profilo Piattina peso 16 mm Piattina peso 24 mm Alberino

7

%SilentGliss

«o»l

S

A: Larghezza sistema

B: Altezza sistema

C: Bitte SG 10742 a min. 150 c¢m dal pavimento

D: 7 - 35 cm a seconda dell'altezza del sistema



INSTALLAZIONE

A. INFORMAZIONI
DI FISSAGGIO

Punti di fissaggio

Fissaggio in parallelo

B. FISSAGGIO A
SOFFITTO

Supporto SG 10101

Per maggiori dettagli sul fissaggio, visita il sito web

Silent Gliss.

50 max. 800 max. 800 50

L ]

I

5]

iy

ED ‘L
» 5mm

Min. distanza: 5 mm

S§G 10101

Supporto

%SilentGliss

SG 8110



C. FISSAGGIO A
PARETE

Smart Fix

SG 8110

W Smart Fix X mm
SG 11200 / SG 11210 57-59
SG 11201/ SG 1211 77-79
SG 11154 107-135
SG 11155 137-165
SG 11156 187-215
Smart Fix SG 11200 - SG 11201 e supporto SG 10101:
Necessaria vite SG 10395 (M4x6)
7
Smart Fix squadrato SG 11210 - SG 11211 e supporto
SG 10101:
Necessaria vite SG 10395 (M4x6)
7
T —
Smart Fix universale SG 11154 - SG 11156 e supporto
SG 10101:
Necessaria vite SG 10407 (M4x10)
) ~N 607 e
M N .
O </I| D
16 62
s ~y
SG 10101 SG 10395 SG 10407 SG 11200
Supporto Vite a testa cilindrica M4x6 Vite a testa cilindrica M4x10 Smart Fix 60 mm

80/(\ {) <80’\
< \' \' 120
\/I 62 *16/ I V29 ( \:2
16 X 29
~ ooy
oy
SG 11201 SG 11210 sG 11211 SG 11154

Smart Fix 80 mm

Smart Fix squadrato 60 mm

%SilentGliss

Smart Fix squadrato 80 mm

Smart fix univerale 120 mm



Supporto SG 10101

D. FISSAGGIO CON
OPZIONE GUIDA
LATERALE

N s

(150 200 \e‘z
62
N / N
{1
\/< i N> Ry
16 16{
SG 11155 SG 11156

Smart fix univerale 150 mm Smart fix univerale 200 mm

_

SG 10101
Supporto

7

16 16 F—b‘ )
N ES ) »
7 o @ 0o
~y
SG 8235 SG 8236 SG 8237 SG 8241
Base cavo guida laterale bassa Base cavo guida laterale alta Fermacavo Occhiolo guida laterale

%SilentGliss

SG 8110



g
ks
(‘p’ 0.9
<

SG 8249 §G 10120

Dispositivo guida laterale Cavo guida 0 0,9 mm

OPZIONI DEL SISTEMA

A. PRIVACY
CONTROL (PC)

B. GUIDE LATERALI

SG 8249

SG 10120

SG 8241 ~3
SG 8237 T

SG 8249\

SG 8235

SG 8110 %SilentGliss

Per evitare 'ingresso diretto di luce quando le lamelle sono
chiuse.
Solo per lamelle 25mm. Non applicabile con guide laterali.

Componenti aggiuntive:

- 2x SG 8235 Base cavo guida laterale bassa
- 2x SG 8237 Fermacavo

- 2x SG 8241 Occhiello guida laterale

- 4x SG 8249 Dispositivo guida laterale

- 2x SG 10120 Cavo guida laterale 0,9mm

Nota:

- Fino a 15° da piano verticale



COMPONENTI

A. COMPONENTI STANDARD

B. COMPONENTI OPTIONAL

SG 8004

Piattina peso 24 mm

SG 10117

Scaletta 25 mm

S$G 8003

Piattina peso 16 mm

$G 8007 $G 10742 S$G 8006
Lamella 25 mm Bitta Lamella 15 mm
SG 8o $G 10748 SG 8012

Cordino di sollevamento o 1.2 mm

Connettore corde child safety

Clip inferiore 16 mm

Cover supporto 25 mm

Cover frizione

Base cavo guida laterale alta

SG 8013 $G 10898 $G 8109

Clip inferiore 25 mm Fermacorde child safety Clip lamella 25 mm

SG 8120 SG 11491 SG 8235

Alberino Riduttore Base cavo guida laterale bassa
\ SG 8239 §$G 11492 S$G 8236

) 3 sG10037 SG 11496 SG 8237
Profilo Asta di comando 680 mm Fermacavo
$G 10077 S§G 11509 SG 8238
Tappo Chiusura corda Cover supporto 16 mm
5G 10081 SG 11510 SG 8241

Perno di arresto

Cover per blocco corda

Occhiolo guida laterale

$G 10086

Supporto tilter senza puleggia

SG 11511

Supporto tilter con puleggia

SG 8249

Dispositivo guida laterale

$G 10087

Supporto tilter con puleggia

SG 11512

Nappina corde

$G 10109

Clip lamella 16 mm

$G 10088

Tilter

SG 10101

Supporto

SG 10104

Clip lamella 25 mm

%SilentGliss

SG 10116

Scaletta 16 mm

SG 10118

Scaletta 25 mm PC

$G 10120

Cavo guida o 0,9 mm

SG 8110



$G 10395

Vite a testa cilindrica M4x6

SG 11499

Asta di comando 1280 mm

§G 10407

Vite a testa cilindrica M4x10

SG 11501

Estensione tubo 900 mm

$G 10745 S$G 11505

Connettore corde child safety Asta di comando per estensione tubo
580 mm

SG 11154 S$G 11506

Smart fix univerale 120 mm

Asta di comando per estensione tubo

780 mm

SG 11155

Smart fix univerale 150 mm

SG 11516

Spessore

IANANANAN

SG 11156

Smart fix univerale 200 mm

§$G 11200

Smart Fix 60 mm

§G 11201

Smart Fix 80 mm

SG 11210

Smart Fix squadrato 60 mm

SG 11211

Smart Fix squadrato 80 mm

SG 11494

Asta di comando 320 mm

§$G 11495

Asta di comando 480 mm

SG 11497

Asta di comando 880 mm

§$G 11498

Asta di comando 1080 mm

%SilentGliss



	SG 8110
	 INFORMAZIONI SUL PRODOTTO 
	 SPECIFICHE DEL SISTEMA 
	 DIMENSIONI DEL SISTEMA 
	Altezze di impacchettamento delle lamelle

	 PROFILO 
	Informazioni sul profilo
	SG 10037
	SG 8003
	SG 8004
	SG 8120


	 MISURE 

	 INSTALLAZIONE 
	 INFORMAZIONI DI FISSAGGIO 
	Punti di fissaggio
	Fissaggio in parallelo

	 FISSAGGIO A SOFFITTO 
	Supporto SG 10101
	SG 10101


	 FISSAGGIO A PARETE 
	Smart Fix
	SG 10101
	SG 10395
	SG 10407
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156

	Supporto SG 10101
	SG 10101


	 FISSAGGIO CON OPZIONE GUIDA LATERALE 
	SG 8235
	SG 8236
	SG 8237
	SG 8241
	SG 8249
	SG 10120


	 OPZIONI DEL SISTEMA 
	 Privacy control (PC) 
	 GUIDE LATERALI 

	 Componenti 
	 Componenti standard 
	 Componenti optional 



